Ministerul Educatiei Nationale
Centrul National de Evaluare si Examinare

Examenul de bacalaureat national 2019
ProbaE. ¢)
Matematica M_mate-info

Clasa a XI-a
BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE
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Filiera vocagionalda, profilul militar, specializarea matematicd-informatica

Simulare

e Se acordi 10 puncte din oficiu. Nota finala se calculeazi prin impartirea la 10 a punctajului total acordat

pentru lucrare.

SUBIECTUL I

*  Pentru fiecare raspuns se acorda fie 5 puncte, fie 0 puncte.
* Nu se acorda punctaje intermediare.

SUBIECTUL al II-lea si SUBIECTUL al I1l-lea

*  Pentru orice solutie corecta, chiar daca este diferita de cea din barem, se acorda punctajul corespunzator.
* Nu se acordi fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolviri partiale, in

limitele punctajului indicat in barem.

SUBIECTUL 1 (30 de puncte)
1. | B 5p
2. |A Sp
3. | C Sp
4. |D Sp
5 | A 5p
6. | A 5p
SUBIECTUL al Il-lea (30 de puncte)
1.a) 0 21
D(0,1)=[0 0 1= 2p
2 31
=0+0+4-0-0-0 =4 3p
b) a 21
D(al)=la a 1|=a®-4a+4= 3p
2 31
= (a - 2)2 =0, pentru orice numadr real a 2p
9| D (m, n) =m’ +m+4n* =5mn, unde m si N sunt numere Intregi impare 2p

Cum m si N sunt numere intregi impare, m’ este impar, 4n% este par si 5mn este impar,

=2xy+1 0 2xy+1 =2xy 1 2xy

reale X i y

deci numarul intreg D (m, n) este impar, de unde obtinem ca D (m, n) Zz0 3p
2.a) -x 1 X x 1 -x) (0 2 0
A(=x)+A(x)=| 1 0 1 |+ 1 0 1|52 0 2|= 3p
x 1 -x -x 1 X 0 2 0
010
=21 0 1 =2A(O),pentru orice numar real X 2p
010
b) 2+l 0 2xy+1 2y 1 -2xy
A(X) A(y)= 0 2 0 , A(2xy)= 1 0 1 |, pentru orice numere s
Y
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1 -1 1 1 -1 1
A A(Y)-A(2xy) =| -1 2 -1 |=det(A(x)A(y)-A(2xy)) =|-1 2 -1/ =0, pentru
-1 1Al 3p
orice numere reale X si y
c) . 200
A(X) A(2—J= 0 2 0|=2l5, pentru orice numar real nenul X 3p
X
00 2
213 +215 +... +215 =4038l 5, deci m=4038
de 2019 ori 215 2p
SUBIECTUL al IlI-lea (30 de puncte)
1.
a) +1 x(1+1j
lim f(X)= lim —— = lim —— 2% = 3p
X — +00 Xo+oX+2 X+ ( 2)
X[ 1+=
X
141
=1 X =
oo 2 2p
X
b) n+1 : . <
=T2 , deci a, >0, pentru orice numar natural n, n=1 2p
n
Cum a, =1- 12 <1, pentru orice numar natural n, n=1, sirul (an)n>1 este marginit 3p
n >

? . (f(n) ) n(f(n)-1) 1) i n(::;_lj_ 2p

¢) lim n = lim —t =

n- +eo n-+eo [f(n)+1 f(n) +1
= lim 1 =1
n4+oo(n+2)( f( )+1) 2 3p
2.a) | Pentru orice numir real a, functia f este continui pe (—00,0) sipe (0,+00) 2p

lim f(x)=lim(a+s'l—nxj =a+1, lim f (x)=lim x> +2x =0 si f(0)=0, deci functia
X<0 X<0 X0 x>0 3p

f este continudpe R = a=-1

b) sin X

a=1= f(x)=1+—, xOfw ,0) 1p
sin X 1 1

<— si lim —=0 2

X | Xl T T x| P

Obtinem lim f (X) =1, deci dreapta de ecuatie Y =1 este asimptotd orizontald spre —oo la
X - —00 2p
graficul functiei f

o | f (0) =0, lim f (X) =+oo si f este continua pe [0, +00) , deci multimea valorilor functiei

X— +00 3p
f contine intervalul [0, +00)
Cum pentru orice numadr real a, |aj D[O-J-oo ), ecuatia f (X) = |aj are cel putin o solutie 2p
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